神的同在能驅走我們心裡的空虛

作者:Ebin Joy

要在世上找到一個榜樣來跟從是困難的。有些人能夠徹底成為假冒為善的人;有些人真心跟隨基督,卻因某些事而離開信仰;有些人得着安舒和歡樂,心裡卻仍感空虛。我們知道有些人藉多次朝聖來尋找平安。我從文章中讀到,有一個來自安德拉(Andhra Pradesh)的男士,他帶着兒子參與了幾乎所有在南印度的朝聖之旅,但仍得不到平安,心裡感空虛。最後,當他找不到任何方法,他便從安德拉徒步往泰米爾納德邦(Tamil Nadu)作朝聖之旅,並犧牲了他唯一的兒子。

人們嘗試透過不同的方式來填補心裡的空虛,卻被世上邪惡的事物所誤導。現今的年輕人正墮進世界的陷阱裡。我們的心如一個不能盛載世上任何豐盛、富足和寶貝的容器,只有神才能充滿我們的心。當我們看大衛的生命,儘管他失去生命中的一切,並且他的兒子背叛他,但他在這個處境中仍說:「我的靈渴慕祢。」他一心跟隨神,他的心被神的平安充滿。如果我們在大衛的處境,我們的心會渴慕着甚麼呢?神透過聖靈住在我們中間,而我們也住在祂裡面。祂必會來找我們。只有神與我們一起,我們才得到完全,因為人不算甚麼,今天得着的,明天便會消失。

或許,我們的生命會遇挫折,但不要放棄,我們可透過祈禱和靈修回到正確的方向。我們做每件事都要討神的喜悅,努力地成為別人的榜樣。神實實在在定意來幫助我們,並以祂平安的臨在來充滿我們的心。祂喜歡與我們一起和堅固我們生活的各方面。我們需要做的就是順服祂和遵守祂的旨意。惟有祂能驅走我們心裡的空虛,以祂的臨在充滿我們的心。

以賽亞書 43 章 2 節說當我們從水中經過的時候,神會保護我們。祂的同在確實將我們從死亡中拯救 出來。

現在我就讀於 BCA, 而我的弟弟就讀於 B. COM。當我回望過去,我明白到完全是祂的恩典扶持了我們,我們的父母所服侍的是一位多麼偉大的神。

我的父母現正服侍聖經未及之民。

我們只需要獨一的神,祂是全能的。我們要堅定相信,祂可以做任何事。